

过节礼盒套装预热岁末市场

# 实惠礼盒 晚报搜罗

有需要帮助的消费者或者商家自荐可咨询电话:0371—67655031

又见岁末,圣诞节、元旦、春节接踵而至,精明的商家们铆足了劲,准备在这个购物高潮期里大显身手。近日记者走访超市时了解到,一年一度的“岁末大战”已在各大超市卖场率先发动,众多关于民生、奶、水果等商品的促销逐渐增多,而且,今年礼盒套装份量逐渐增大,似乎大有成为“市场宠儿”之势。为此,本报将启动“为消费者省钱”计划,派出各路记者走访各大超市,探寻出放心、实惠礼盒陆续在本报一一展示,供市民参考。

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图



## 超市:礼盒“量身定做”

“今年超市备战春节市场是比较早的,而且备战策略也有着不小的改变。”郑州世纪联华超市企划经理张海军介绍,“进入12月份我们已经开始了大单采购计划,‘备足了12月至春节期间商品。而且今年我们除了引进了南方的一些商品作为补充外,更多的增加了一些礼盒的品类。”

他分析说,随着人们生活节奏的加快,逛超市时间减少,礼盒不仅方便市民购买省去了不少购物时间,而且包装大气十足又是送亲朋好友的最佳品类。之外,从去年的市场销售来看礼盒保持良好的增

长势头,因此,在今年的预期中,礼盒将会“扩军”备战。

据了解,今年粉墨登场的礼盒仍会以民生商品、保健食品为重点,送礼送健康的观念已越来越被人们接受。比如说奶制品礼盒、保健养生品礼盒等往年都卖得比较好,这类礼盒从几十元到两三百元价格不等。

除此之外,有的商家还将会推出日用品礼盒和水果礼盒。日用品礼盒经济实惠,包装独特,很受青睐。水果礼盒里多是高档和奇特的水果,价格从28元到128元6个

价位,无论是自己享用还是送礼都非常实惠。而米、面、油等同样也会尝试礼盒套装成为礼盒的新贵。

有关业内人士认为:从以往“岁末市场大战”来看,超市谁的品类最齐全谁就掌握着市场主动权。但如今消费者受时间的制约,商品齐全恰恰让消费者看得眼花缭乱,而礼盒正是在这种条件下衍生出的产物。它不仅在满足大众化消费需求的同时,又能满足消费者个性化的需求,方便、快捷,而且恰当得体,因此消费者的选购度日渐升高。

## 消费者:如何购买放心、实惠礼品盒

随着消费者近几年消费理性的回归,专家们一直呼吁的“人们要理性消费”起到应有的功效。“只选对的,不买贵的”逐渐成为人们走进卖场的口头禅。但面对近年来新兴的礼品盒来说,消费者还是显得无从下手。

在采访中有些市民认为礼品盒确实为选购节省了不少时间,有些则对礼品盒的价位以及包装内产品的品质持观望态度,礼盒(包)的外包装上没有具体的内容说明,看不清礼盒(包)的“真面目”,连一些透明的礼盒也是“犹抱琵琶半遮面”。市民李女士在采访中表示:“根据经验,礼品盒的内容有些华而不实,外表光纤,但是内容一般,而且价格不菲,不实在。比如说,一篮子苹果看似很好吃,但是真正吃起来却是口感不好,可能放的时间长了,水分几乎没有。”

像李女士这样认为的消费者不在少数。张女士在购买礼盒上颇有心得,她认为:“有些礼品盒是划算的,有些是没有必要的,关键是要购买的品类。比如说,奶制品礼盒、保健品礼盒、民生类礼盒等就可以放心购买。因为它有保质期的要求,这类买来,不仅好看,而且还有营养。”

有关业内人士认为:礼盒流行初期只是一些所谓的礼盒商品,普通商品的简单演化,其中的猫腻,或是价格的明降暗涨,或是货品的滥竽充数,给消费者的购买造成诸多陷阱。但近一年来,礼盒受到“冷落”之后重返市场其市场潜力还是存在的,只是在价格上还是应该趋于透明。

基于此,本报特别为消费者启动“为消费者省钱”计划,深入走访各大超市商场,为您网罗更符合需要、最实惠、最放心的消费礼品盒,并对这些礼品盒所包含的品类、内容在日后推出的活动中进行全方位的介绍,为消费者购买前打下坚实的基础。

## 香港华昌珠宝: 钻石一件折扣价 两件批发价



“买一件钻石就可以享受超低折扣价,买两件以上就能享受公司独有的批发价了”,近日,香港华昌珠宝推出优惠活动,让利幅度空前。

一名负责人介绍,11月份本来是珠宝行业的淡季,但华昌珠宝淡季不淡,销售情况十分火爆,“主要原因在于我们拥有价格优势,同等品质的钻石每件比市场价优惠30%~40%。”之所以价格优惠,是因为香港华昌珠宝拥有自己的钻石批发店,直接拿货省去了很多中间流通环节的费用,“将这些利润全部让利给消费者,所以购买一件钻石可以享受折扣价六九折,两件钻石可以享受批发价四六折。”

据悉,一般珠宝饰品要经过厂家、批发、零售等多个环节,才能到消费者手中,而香港华昌珠宝以厂家直接经营,减少了中间流通环节,不但具有高品质的货品质量而且还具有价格优势。目前,该公司在郑州拥有七家珠宝零售店和一家珠宝批发店,优势独特。

香港华昌珠宝是一家集开发、生产、加工、批发、零售为一体的专业化珠宝首饰企业。公司坚持“以质取胜”的战略方针,积极开拓市场,营销网络覆盖全国各地,在深圳、广州、北京、上海、福建、河南等各省市建有分公司、16家配货批发中心及自营直销店,建立起近500家以加盟商、经销商、市场代理为主体的完善销售网络体系。

自2003年香港华昌珠宝登陆郑州以来,经过短短的6年,从一家单店现已发展成为多家珠宝连锁店和加盟店,成绩斐然。公司主营黄金、铂金、钯金、K金、钻石、翡翠、银饰等,销售网络覆盖郑州东南西北,以实实在在的价格,信得过的商品质量,真诚的售中服务,完善的售后服务,深得消费者喜爱。

咨询电话:66267999 晚报记者 袁瑞清

裕达国贸酒店  
中国·郑州  
YUDA PALACE HOTEL  
ZHENGZHOU CHINA  
★★★★★



价值500,000元奖品  
幸运大抽奖

李玉刚  
【新男旦】代表人物

巴西嘉年华 圣诞之夜  
Merry Christmas 2009 and Happy New Year

想 体验西方狂欢夜的热辣劲爆吗?想掀起一浪高过一浪的圣诞高潮吗?想感受李玉刚独具风韵的精湛演出吗?想现场赢取超级大奖吗?想饕餮中西合璧的绝妙盛宴吗?12月24日那就来裕达国贸酒店宠爱自己吧!!赋予巴西异域南美风情的表情,圣诞老人派礼品,让您零距离感受欢乐圣诞的无限魅力。

预订热线:6743 8888-98800

中国 郑州 中原中路220号, 邮编: 450007; 电话: (86 371) 6743 8888 传真: (86 371) 6676 2115  
网址: www.yudapalacehotel.com